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“O Senhor te ajudará” 
Élder Ronald A. Rasband, Quórum de los Doce Apóstoles 
Irmã Melanie Rasband 
Participantes estudiantes: Savanna Magtalas, Newton Bissombolo, Carolina Mazzaro 
 
Presidente Ashton:  
Irmãos e irmãs, sejam bem-vindos. Estou aqui hoje com o élder Ronald A. Rasband, do Quórum dos Doze 
Apóstolos. Antes de seu chamado para servir na Igreja em tempo integral, o élder Rasband foi presidente da 
Huntsman Corporation, uma empresa química global. Nessa função, o élder Rasband viajava pelo mundo e ganhou 
uma experiência internacional significativa com negócios. Em sua função atual, o élder Rasband supervisiona as 
áreas África Central e África do Sul de A Igreja de Jesus Cristo dos Santos dos Últimos Dias. Ele tem visto o impacto 
da BYU-Pathway na vida de nossos alunos na África e em outros lugares. O élder Rasband também é administrador 
da Junta Educacional da Igreja e vice-presidente do Comitê Executivo da Junta Educacional da Igreja em que ele 
supervisiona o trabalho da BYU-Pathway e outras escolas da Igreja.  
  
Também estamos muito felizes em ter a irmã Melanie Rasband conosco, com quem o élder Rasband acabou de 
completar 51 anos de casado. Parabéns! Eles têm cinco filhos casados, 29 netos e quatro bisnetos.  
  
Tenho o privilégio de trabalhar ao lado do élder Rasband. Testifico que ele é um apóstolo do Senhor Jesus Cristo. 
Devido ao seu chamado como testemunha especial de Jesus Cristo e às suas designações eclesiásticas, o élder 
Rasband recebeu um manto para saber o que você e eu precisamos em nosso trabalho e estudos na BYU-Pathway. 
Tenho sido imensamente abençoado por seguir seu conselho. Ouçam os conselhos do élder Rasband com atenção 
neste devocional. Prometo que, ao fazerem isso, o Senhor falará a vocês por intermédio dele.  
  
Élder Rasband:  
Muito obrigado, Brian, presidente Ashton. A irmã Rasband e eu estamos muito felizes em estar aqui com vocês 
hoje, especialmente por saber que este evento está sendo transmitido para todos os alunos e professores do 
Pathway, BYU-Pathway, em todo o mundo. Estamos entusiasmados por estar com vocês e ansiosos para interagir 
com nossos alunos. Vamos lá!  
  
Presidente Ashton:  
Bem, nós temos três alunos conosco de vários lugares do mundo hoje, que têm perguntas. Savanna Magtalas é de 
Sinaloa, Filipinas, e ela fará a primeira pergunta, Savanna.  
  
Savanna:  
Olá, élder e irmã Rasband. Aqui vai minha pergunta. O que você aprendeu com sua carreira em negócios 
internacionais que pode nos ajudar como alunos?  
  
Élder Rasband:  
Obrigado, Savanna. É muito bom estar com vocês nas Filipinas. A irmã Rasband e eu estivemos lá várias vezes, e 
nós amamos os santos e o povo das Filipinas. Obrigado por representá-los em nosso devocional aqui hoje. 
Pensando sobre sua pergunta, acho que a principal coisa que eu poderia dizer a todos vocês alunos é que o mundo 
é um lugar muito competitivo. E depois de fazer negócios no mundo todo, em diferentes países, com diferentes 
pessoas, aprendi que o que realmente vai distingui-los como santos dos últimos dias são os estudos e seguir os 
sussurros do Espírito Santo. E hoje estamos falando para uma multidão de alunos em todo o mundo. O presidente 
Ashton me disse que são mais de 70 mil pessoas. Então, acredito que se vocês lembrarem a importância dos 
estudos, a importância de sua experiência de vida e de sempre seguir os sussurros do Espírito Santo para guiá-los, 
vocês se sairão muito bem ao passarem pelo Pathway e iniciar sua carreira, ou o que quer que decidam fazer.  
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Sei que a irmã Rasband tem uma visão importante sobre isso também. Gostaria de convidá-la a compartilhá-la com 
vocês. 
 
Irmã Rasband:  
Muito obrigada. Sei que nosso Criador espera que Seus filhos em todos os lugares estudem. Ele deu um 
mandamento: “Buscai diligentemente e ensinai-vos uns aos outros palavras de sabedoria. Sim, nos melhores livros 
buscai palavras de sabedoria; Procurai conhecimento, sim, pelo estudo e também pela fé”. E Ele nos garante que o 
conhecimento adquirido aqui será nosso para sempre. Sou muito grata e estou muito entusiasmada por nosso 
Salvador permitir que Sua Igreja na Terra ofereça uma oportunidade mundial para que outros aprendam e 
cresçam, e se aperfeiçoem para o futuro, tanto individualmente como para sua família.  
  
Élder Rasband:  
Que lindo. Perfeito.  
  
Presidente Ashton:  
Newton Bissombolo é de Brazzaville, na República do Congo, e Newton, creio que você tem uma pergunta para o 
élder Rasband.  
  
Newton:  
Élder Rasband, por que você acredita que aprender inglês como segunda língua é importante?  
  
Élder Rasband:  
Newton, essa é uma pergunta muito importante. Como você deve saber, eu estive em Brazzaville e Kinshasa. 
Supervisionei aquela parte do mundo para a Igreja. E sei quanto o inglês é necessário para ajudar os alunos, 
especialmente na Igreja, especialmente talvez na missão, para começar a dominar a língua inglesa. E eu percebi, 
Newton, que você é um exemplo perfeito disso. Onde você aprendeu inglês? Gostaria de saber.  
  
Newton:  
Na verdade, eu aprendi inglês com livros. Eu li muitos livros e assisti a muitos filmes.  
  
Élder Rasband:  
Isso será uma grande bênção para você, porque, como vocês sabem, voltando para a minha resposta anterior, o 
mundo é um lugar muito competitivo, e geralmente essa competição acontece em inglês. Inglês é o idioma do 
mundo em termos de negócios, com certeza. Não em todas as profissões, mas nos negócios, o inglês é o idioma do 
mundo. Então, especialmente agora com esse programa maravilhoso da BYU-Pathway, de promover 
oportunidades de trabalho remoto, o inglês é a chave para isso. Eu costumava fazer negócios em minha carreira 
profissional com a Microsoft, por exemplo. E quem iria imaginar que a Microsoft estaria buscando alunos para 
trabalhos e ocupações remotos no Congo? Mas é exatamente isso que está acontecendo, não é?  
  
Presidente Ashton:  
(Em voz baixa e rápido) Sim, é.  
  
Élder Rasband:  
Eles não têm de ter inglês como um pré-requisito para isso?  
  
Presidente Ashton:  
E eles têm, sim. Eles têm que ser muito claros no modo como falam.  
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Élder Rasband:  
Então Newton, percebi que você é muito claro ao falar. Você é muito cuidadoso ao dizer as palavras corretamente, 
e digo a todos os alunos em todo o mundo, se quiserem ter uma oportunidade para progredir, especialmente em 
uma carreira de negócios e trabalhos remotos, precisam aprender inglês. Nós até fizemos disso uma oportunidade 
para os missionários aprenderem inglês durante seu estudo do idioma nas missões. Então, Newton, pense em 
todos os missionários franceses na República Democrática do Congo, e o Congo e Brazzaville. Se esses missionários 
que falam francês pudessem aprender inglês ou começar a aprender inglês enquanto são missionários, eles 
poderiam estar mais preparados para avançar no Pathway e progredir para aprender inglês e obter um diploma. 
Agora, por que isso é importante? É importante porque quando você consegue um desses empregos, você pode 
ter o que chamamos de um salário digno.  
  
Presidente Ashton:  
(Calmo e rápido) Sim, um salário digno da Igreja.  
  
Élder Rasband:  
Conte a eles o que é um salário digno da Igreja, presidente.  
  
Presidente Ashton:  
É o dinheiro, um salário que permite que você sirva como bispo ou presidente da Sociedade de Socorro, tenha um 
emprego, sustente sua família, eduque seus filhos e ainda durma pelo menos seis horas por noite.  
  
Élder Rasband:  
Então, um salário digno da Igreja não irá apenas ajudá-los a prover para sua família, se forem casados e tiverem 
filhos, mas permitirá que sirvam na Igreja também. Isso é de grande interesse para mim. Porque à medida que 
continuamos a ter um grande sucesso em todos os seus países, e todos os países onde a BYU-Pathway está, 
precisamos ter líderes treinados para trazê-los para a Igreja. Eu vejo vocês como presidentes da Sociedade de 
Socorro, presidentes das Moças, como presidente do Quórum de élderes, como bispo e assim por diante. A BYU-
Pathway vai prepará-los para ter algum nível de prosperidade na vida. E prosperidade, como devem se lembrar, 
era a bênção oferecida com mais frequência no Livro de Mórmon. Vocês lembram que o Senhor disse: “Se 
guardardes meus mandamentos, prosperareis na terra”. Nas Filipinas, no Brasil, no Congo. Guardem os 
mandamentos do Senhor, obtenham o máximo de instrução que puderem, e como eu disse, começarão a obter 
experiência em sua vida, seguirão os sussurros do Espírito Santo e o Senhor ajudará a guiar seus passos e 
direcioná-los a oportunidades onde poderão abençoar suas famílias e abençoar a Igreja.  
  
 Presidente Ashton:  
 E, se não se importa, posso testificar que isso é verdade. Aconteceu em minha vida, e sou grato por isso.  
  
Élder Rasband:  
Presidente, antes de passar para a terceira e última pergunta, não há literalmente milhares de nossos alunos da 
BYU-Pathway agora que estão, graças às habilidades deles em idiomas em inglês, participando de trabalhos 
remotos?  
  
Presidente Ashton:  
Sim, há. Há muitos milhares que estão fazendo isso agora mesmo, e vemos um crescimento significativo nos 
próximos anos.  
  
Élder Rasband:  
Então, podemos prometer aos nossos jovens que se eles ouvirem e colocarem em prática esse desafio, e 
aprenderem inglês, para a maioria deles como segunda língua, que o Senhor vai abençoá-los e ajudá-los a 
encontrar oportunidades?  
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Presidente Ashton:  
Com certeza, de fato, temos visto isso. Consistentemente. Se eles fizerem o que o Senhor deseja que eles façam, 
seguirem os sussurros de que você falou e forem diligentes e aprenderem inglês, eles quase sempre conseguirão 
empregos muito melhores. Perfeito.  
  
Élder Rasband:  
Muito obrigada.  
  
Presidente Ashton:  
Muito obrigada. Carolina Mazzaro é de São Paulo, Brasil, e ela fará nossa terceira e última pergunta.  
  
Carolina:  
Olá, élder Rasband. Olá, irmã Rasband. É um prazer estar aqui. Minha pergunta é: o que significa ser uma 
testemunha especial do nome de Jesus Cristo?  
  
Élder Rasband:  
Obrigado, Carolina. Talvez essa seja a pergunta mais importante que alguém poderia me fazer. Então, sou grato 
por falar em nome de todos esses alunos para me fazer essa pergunta. Isso me lembra, irmã Rasband, após eu ser 
chamado para os Doze e me tornar um apóstolo, as pessoas perguntavam para você e para mim: “Irmã Rasband, 
élder Rasband, o que mudou em sua vida?” Como você e como nós respondíamos a essa pergunta.  
  
Irmã Rasband:  
Em uma palavra: tudo.  
  
Élder Rasband:  
Tudo mudou. E uma das razões para tudo ter mudado é porque quando alguém se torna um apóstolo do Senhor, 
nosso foco está no Senhor Jesus Cristo para o resto da vida. Quando eu estava no mundo dos negócios, eu 
esperava ansioso pelo dia em que iria me aposentar e ter muito tempo livre. Isso não vai mais acontecer. Agora 
temos a honra e o prazer de poder servir ao Senhor em tempo integral. E eu me lembro quando o presidente 
Monson me ordenou um apóstolo, ele usou estas palavras que respondem especificamente sua pergunta. Ele 
disse: “Agora, élder Rasband, nós o chamamos para ser uma testemunha especial do nome de Jesus Cristo em 
todo o mundo. Em todas as oportunidades, em todos os lugares, em todas as circunstâncias, para prestar 
testemunho do Seu sagrado nome”. Essa é a resposta à sua pergunta. Seja qual for a situação que a irmã Rasband 
e eu estivermos, inclusive como vou terminar nosso devocional hoje, minha responsabilidade, meu privilégio para 
todos esses maravilhosos alunos, para vocês três que participaram conosco hoje, é prestar meu solene 
testemunho de que eu sei que Jesus Cristo é o Filho do Deus vivo. E eu O amo. E sei que Ele ama todos vocês. 
Vocês devem se lembrar, nós os amamos, somos gratos a vocês, e a Igreja do Senhor precisa de vocês. Precisamos 
de vocês hoje e precisamos de vocês pelo resto de sua vida como servos do Senhor Jesus Cristo. E prometo a vocês 
hoje em nome do Senhor, que se seguirem os princípios ensinados no evangelho de Jesus Cristo e na BYU-
Pathway, que sua vida será abençoada e vocês serão instrumentos nas mãos do Senhor para edificar Sua Igreja e 
estabelecê-la em todos os países que a BYU-Pathway está. E deixo com vocês esse testemunho hoje juntamente 
com a irmã Rasband e o presidente Brian Ashton, em nome de Jesus Cristo, amém. 
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